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CE1-M6 : résoudre des problèmes impliquant des prix 

Activités * fiche pour les élèves 

Prénom _____________________ 

1. Problème 1 : Qui a le plus d’argent : Nora, Léo ou Max ?  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Léo a    …     € Nora a    …     € Max a     …     € 
 

Réponse : C’est       …        qui a le plus d’argent. 
 

2.  Problème 2 :  

Léo achète un Rubik’s cube avec un billet de 20 €. Combien la marchande va-t-elle 
lui rendre d’argent ?                                               Aide -memo 

                                                                           
 

 
 
 
 
 
 
 

17 € 80 c 

Calculs et réponse 
 

a) Écris l’équation mathématique du problème en utilisant 
les signes + , ? et =. 

 

………………………………………………………………………………… 
 

b) Calcule. 
 
Réponse :  la marchande rend    …     ... 
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Prénom _____________________ 

3. Problème 3 :  
Léo a 10 euros. Il voudrait acheter un sac de billes et un super-calot. Léo a-t-il 

assez d’argent ?                                               

 
 

 
 

Calculs et réponse 
 

c) Écris l’équation mathématique du problème en 
utilisant les signes + , ? et =. 

 

………………………………………………………………………………
… 

d) Calcule. 
 
 

Réponse :  Léo doit payer    …     ... 

  

4. Problème 4 : 

La maman de Max achète trois places de cinéma à 9 € 25. Combien va-t-elle 

payer ?  

           

 
 

 

Calculs et réponse 

a) Écris l’équation mathématique du problème en utilisant les 
signes + , ? et =. 

 

………………………………………………………………………………………… 
b) Calcule. 
 
 
 

  Réponse :  Marc a mis    …     ... 
 

 

5. Problème 5.  

Combien faut-il de pièces de 2 centimes pour faire 2 euros ?  

 

 

 

 

3 € 50 c 

6 € 80 c 
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CE1-M6 : résoudre des problèmes impliquant des prix 

Activités * correction pour l’enseignant 

1. Problème 1 : Qui a le plus d’argent : Nora, Léo ou Max ?  
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Léo a    25     € Nora a    30     € Max a     22     € 

 

Réponse : C’est Nora qui a le plus d’argent. 

 

2.  Problème 2 : Léo achète un Rubik’s cube avec un billet de 20 €. Combien la marchande 

va-t-elle lui rendre d’argent ?                                                

                                                                           
 

 
 
 
 
 
 
 

17 € 80 c  

Calculs et réponse 
 

 

a) Complète l’équation mathématique du problème  

   20 € = 17 € 80 c  +     ?  
b) Calcul     

                 20 € = 17€ 80 c  + 2 € 20 c       

                                               ? = 2 € 20 c 
Réponse : la marchande rend 2 euros et 20 centimes à Léo.  

20 €  17 € 80c  ?  
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3. Problème 3 : Léo a 10 euros. Il voudrait acheter un sac de billes et un super-calot. Léo a-t-il 

assez d’argent ?                                               
 

 

 
 

Calculs et réponse 

 
a) Équation mathématique  

3 € 50 c + 6 € 80 c = ? 

b) Calcul. 

3 € 50 c + 6 € 80 c = 3 € +6 € + 50 c + 80 c  

                                   = 9 € + 50 c + 50 c + 30 c 

                                10 € + 30 c 

Réponse :  Léo n’a pas assez d’argent. Il lui manque 30 centimes. 
  

4. Problème 4 : La maman de Max achète trois places de cinéma à 9 € 25 c. Combien va-t-

elle payer ?  
           

 
 

 

Calculs et réponse 

 
 
 
 
 
 

a) Équation mathématique  

9 € 25 c + 9 € 25 c + 9 € 25 c = ? 

b) Calcul. 

9 € 25 c + 9 € 25 c + 9 € 25 c = 9 € + 9 € + 9 € + 25 c + 25 c + 25 c 

                                                        = 27 € + 75 c  

                                                = 27 € 75 c 

Réponse :  la maman de Max paye 27 euros et 75 centimes.  

 

9 € 25 c 
 

9 € 25 c 
 

9 € 25 c 
 

 
 

 

 

? 

 

5. Problème 5. Combien faut-il de pièces de 2 centimes pour faire 2 euros ?  

 

          Réponse :  il faut 100 pièces de 2 centimes. 

 

3 € 50 c 

6 € 80 c 

? 

3 € 50 c 6 € 80 c 


